=k B BYIR, RACERAT TERFES AR, 2024 45 5 A1 10 AT
BHARTIR

1. HMAR O HFHEE

1.1 BEBEOEREFME
111 R

FRD XS5 TH T Lt 2B RIEHR TV, RIS, RPN R E S BRIROB KL T13, 38
MRBETHD, WE, BES5 ORI Z P S TR BICh R 2 S8 5 GEAE), Z
DEE, EREMEREDORT g 2 2B LV LEADP/NS T ERERREME SR TH D, B

7R B g 1T B AR _BIC & 2 BRI 1 (& W, [NDISRT 21050 GV R0 EMND,
(Rt L CERELS M) Weosg=N --+(1.1.1)

(RHENZ R L CTKRET M) Wesing=uN  -++(1.1.2)

Wycosd=uWpcosg ---(1.1.3)

d=tan 'y ---(1.1.4)
722U, NIFFEEHUIN], w 3R~ .
LZEMATEREAO M THY . ENTEEAOERAUCLR->TWVD, T I TOEEMI, AR ES
CEEHZ S LT HRFREBOAEZ VS, BEEERIT, BHEo#EcH LIZ S2KT, BEAIT &

B DIEIIT S B AR TE RS O BEEAR I TIEFE S D NEBEERE M ¢, B3Ik — BERIH ORI CER SN D
BEFEER A g IR EDND Do

L1111 EEA(RRA) DER

(RHEHI] EZRH%

b D REABI DL ML 27 Th o Tc, T OB IREEIOBEELRE 1 %Rk &

. (0.510)
u= tang=tan27°=0.50952=0.510

(FHRE] ERFRE

b D IREABI DL B AL 32°Th o7, T OB IREEIOBEELRE 1 %Rk &

. (0.625)
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1.1.2 49— Uk

RS &R E Ltﬁaﬁx%t&é*“wﬁm A [m?2]) C%ﬁﬂ*ﬁ%%]\h“(%%@%%ﬁiLJ:?EO)%%
IZBL 0 EOETORKREICIEEMRE PN ZEHIE S, 2 ZIKESMO N % BRI Z TRREIZ
AW E S [N] % {EH éﬁé( AW, ZoL&, BRI THEEDEEK R, N]Z, T
FATE 2 KT Ry [N]Z2 ENENVZT TR Y | BEME - HAMRELE SV G5 TW5, BEEON
HTIE, 2B OANITHL ) X DI L CHEEIT o [Pa](=P/4) & ¥ WG] ¢ [Pal(=SIA)MERT 5, ZD
EXORFAWIS T AWHEILE WS, AN EZ KX < LT &, 0N THIERENEO® AW
NHHWEBZ D &, TRVE XXIZho THEENEIZHT, ZNEmEREOREE VWS, IESIRR
REDF AMHRPLZ S AWTRE &, BEEOREAZR T, BH 0 ALH L CTRERORBRAZITV, FEE
W &AW S ORISR Z K BICHEE L CH O 2RI 2 AR & VWD, s & HEE
AR E 7 —a ViR E VDD, RO —r O TRIND,

=otangtC=uio+C [u~tang] ---(1.1.2.1)
7272 L. ClIfES[Pal. g IINEEEE M [deg.]. o IZTREIS/I[Pa], 7 1T AMHR S[Pa), i I PNETEEELR
1 C, ¢y (IR T CTH Y | MIEOREE MR OMERITKFET 5,
THERYD £V TR0 E XX A RER &Pt S & CRBROFEII AT 5 L | BEE X7 2 R ER 7035
bihvs,

=otangy+Co=twot+Cy [uw=tandy] --+(1.1.2.2)
72712 U Cy lIBEMEAT S SI[Pa). dw 1ZBEERIE M [deg. ], uw ITBEERBARER]— ],

BEEREP
BLY
MR F@T/ SR )
BAMHES — | [F o » 2P
A ) )§ a
X B L?KSFJiﬁR Kﬁ"%(p
T (@R —— ¢
! R,
¢ p
i R F—DEAREXXICEBGRHE

EERAR, R—grpanr P A HOREASEAL TS

1.1.2.1 —EEAMRERIC & 2 NEREREED AT [T 1]

[EHEHI] MHABERE
HHMEO—mE AW AT o7& 2 A, HAMIIRE ¢ [kPa] & $hE)S ) o [kPa] D BI£RE =0.5350+10.5
w137z, T OMIKEOWNEEEM ¢ 2RO L, £72. $REIST) 0=120 kPa, FAMKIE T =50 kPa 73 Z D
KBIEH L TWD & &, BHREORMENE Z 208 > a2 HlEE L, (28.1°)
g=tan'u=tan 10.535=28.146 =28.1
=C+otang=10.5+120tan28.146°=74.697 kPa>50 kPa (FA$E L 72\ )
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(RIRE] MMAEBRE
1) H5MEO—HEAWRREIToTLEZ A, TAWMRE ¢ [kPa] &SRB ST o [kPa]D BIFR K
=0.4200+5.10 Z157=, Z OMIKEONEEEA G 2RO L, £/, SAEIST =100 kPa, FAWILT)
=60 kPa 28 Z DRMAIBIT/E L T\ D & &, MMRBORMENE Z 28 5 aHEE L, (22.8°)
Q) HOEMEDO—HEAWRKREZIToTEZ A, TAWRE ¢ [kPa] &SRB ST o [kPa]D BIFR K
=0.5700+3.50 Z157=, Z OMIKEONEEEA G 2RO L, £, SAEIST) =150 kPa, FAWILT)
=75kPa N ORABITIE LTV D & &, MRBORMENE Z 28 5 EHEE L, (29.7°)

1. 2 BAERBADLNIKRE

1.2.1 1AM LEERANMERT 56
B IR ZARGE U 72 R o T m (B fg S [m?])i2xt L CRifiln & EEIS ) o [Pa)SMER LTS &
. RN O XX (W S [m2) O AN IEK T & LTI o [Pal SRR EIC/ER LTk
. BRBITEI R, 2ol & BERTANVEICEMRT2I5T o [PaliX. KFEHED SO0 EHu
(6°S=0xSx, S=Sx) £ U oy [PalicZE L\, X0 A TEE IR L THE 0 ZITHEAI L TWAEHETH - T
b, TRV EOWMANIEK ) & LTI o [Pa] B AKEHANAERT 2, 72720, )0 mOWriEfE S i
TEEFFD S, LV b 1eosOfi5721F K& < 72 5 (S=Sy/cosh), Z D= AR L7240 mIZ/EA T 557 0 [Pa]
WL, AKFEFHED T2 0 EVN(0°S=0+Sx, S=Sx/cost) & U oy D cosh [5721F /NS < 72 % (6°=0xc0s0),

ER L7723 X0 mIER T 2007 o [Paid, 37XV miZxt L CRERIEEL /] o [Pa)(=0’cosf=0xcos>0)
&K AR T © [Pa)(=0’sinfd=0xcosOsind) 253\ THEMT 5, 2D & &, 0w HEE(0=0°, 180°,
360°) F 72 1L AKFA(6=90°, 270°)D & ZZHAMIE ) e 23 012725, DX D RIEEIST) 0 % EIL T E V0,
FISHBERT 23T X0 EZ TS SHE &V D, RFEIST o1 [Pal(=00) % 5 2 5 e K i JJHI(0=0°, 180°,
360°) & fe/NESS T 03 [Pa)(=0) % 5- 2. % e/ EIS S 1HI(0=90°, 270°) 1%, A WICEART 5, HAWISI ¢ DR
E I EBRARFISSTmEITK LT 45°, 135°,225°, 315°EHA L 72TV I L TENT 2 & &gk ERD
(0=45°,135°,225°,315°), ZD L2, BEBEONHBTIENT 25 ORE S, X0 mOMAEIC
of%ﬁ?éo&k\m¢fﬁﬁ?6mﬁi\HLK%T%hi\?A@ﬁ@%gui%?*%f%éo
D o & ¢ BRI, o—7 EEYE TR TREIND, ZnEE— LD EW S, BT %
i< Z & EESH MK L THE 0 TZFER L2 T RO EIERT 5 0 & ¢« M ECHARD Z &R T
X5, 72720, x—y PR B CER SR 01, o— o BRI ETIX 20 TREIND Z EICHE
T2,

, o =1DEE . o =1DEE
.5
ol //
075 (0, )
x : 03 |
05 A AN 02 1
e e
0.1
- S\ SN
S o025 [/ \} ;N Y = 20 v
! \ ) \ 0.1 0.2 03 04/0)5 0.6 0.7 0.8 0.9,
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1.2.1.1 BRBRAQKARE (1 AR SEERANERT 5158)

1.2.2 2AMAMLEEGNNMERT 56

BT AR ZARGE U 72y (ARS8 O BN L TR IS o1 [Pa], KFEISS LT/ IS 03 [Pa] 3 E
MT 25625 X %0 RRKFISTE S G T2 N TR RERNO$ Y 1 XX (Wi S [m?)izxh L
THERAT D EEISS o [Pa] & EAWE S ¢ [Pa]id, JEA D & DM NRE A A OXXIIxT 5 x ik y
FRDTD2DDENE Y ENND,

(x J517)  o1Scosf=cScosO+1Ssing  -++(1.2.2.1)

(v J5m1)  03Ssinf=oSsind—1Scos  -+(1.2.2.2)
x DD Y HENWKOWIAIT cosd 2T LD, £, y HMDODD HWROMEIZ sind 25 U5,

(x J718)  oicos?h=ocos?O+tsinfcost  --+(1.2.2.3)

(v J5m1)  o3sin®f=csin’0—rcosfsind  -++(1.2.2.4)
Eo 2 XEMx s e, TNV EIHERT 2 REIST) o [Pa]D3ENND,

o1c08*0+03sin*0=0(sin*G+cos’d)  -++(1.2.2.5)

o1c0s’0+a3(1 —cos’O)=c  [sin’O+cos?6=1] ---(1.2.2.6)

(01— 03)cos’O+o3=c  -+(1.2.2.7)

(01— 03)(1+c0820)2+03=0  [c0s260=2cos*0—1] --+(1.2.2.8)

o=(01+03)/2+(01— 03)c0s20/2  +++(1.2.2.9)
x FAOD N EWADMIAIT sinf ZF U5, y HOD) GEWADMIZIT cosd 3 L 5,

(x J717])  oicosfsinf=acoshsinf+zsin?d  -++(1.2.2.10)

(v J57m1)  o3sinfcosf=osinfcosd—1rcos?d  --+(1.2.2.11)
Eo 2 XEE LI &L TNV EICERT S EAMNST] « [Pa]l N E N5,

(01— 03)cosBsinf=1(sin’G+cos?d) -++(1.2.2.12)

=(01—03)sin20/2  [sin26=2sinfcosb, sin’f+cos’6=1] --+(1.2.2.13)
o DXEEWT D,

o—(01%+03)/2=(01—03)c0s260/2  -++(1.2.2.14)

[0— (01+03)21=[(01— 03)cos26/2 ++(1.2.2.15)
t DREET 5,

2=[(o1—03)sin2022  ---(1.2.2.16)
o 2XEn ez s &, T—NOIETMMNENND,

[0— (o1+03)/ 2P+ 2=[(01 — 03)c0s20/2P+[(01 — 03)sin2022  -+(1.2.2.17)

[0— (0110324 P=(01 —03)%4  [sin?26+cos?26=1] -+(1.2.2.18)
ERUE, H((01103)/2,0). FB(o1—03)2 DM AERT, BRFISTENOAE O 72 FEHN 23D @FH XX
(AR 2 AWGT) ¢ [Pa]Z X ECTRHAID, TR 7 —n ALV RO LN EAWIES ¢ [Pa] &
Db/ TR, TR T OMRRE ORREITE Z 5720,
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03

L7RENE

1.2.2.1 BMABADEARE (2AANSEESANERT H5158)

(GH&EHI] MARBROIGIRE
1771 520 kPa, WIIEEE S 25° ORI i KEIG ) 01=400 kPa, #xc/NEI 7] 03=100 kPa 23EM L T
%o R TISHE 7 & A FE 0=30°D1HE _EIZ/EM T2 OEIEIS /) o [kPa]ds X U@ AMIIGT) © [kPa] & 3K X,
Fio, BMEEORENEZ 20 E 22 HEY X, 72720, BEEOmEEIIx L CRAREIR, K
HCR L ChRADEISHDMERT b0 L, 7 —a iR EET 5, (D325 kPa, @130 kPa)
o=(01+03)/2+(01— 03)(c0s260)/2=(400+100)/2+(400 — 100)(cos60°)/2=325 kP4
=(01— 03)(sin26)/2=(400— 100)(sin60°)/2=129.90 kPa=[130 kP4
=C+otang=>5.20+325tan25°=156.74 kPa>130 kPa (A L 72\ >)

(FARE] MARBRODIG IREE

(1) {7571 5.20 kPa, PNHEPEEEA 25°DMMANE 2 KIS/ 01=400 kPa, fe/NEI /T 03=100 kPa 23EH L
TW5, e RIS 2B A E 0=45°D i FIAEM T 2 OFAES ST o [kPalds L U@+ AKTIS ) « [kPa]
ZROE, £-. BEBORENRZ 20 E I 0EHEE X, 2770, BiRBOREREICK L Tk
KED . AFEICHR U TRAEISDPERT 200 L L, 7 —a UK ERET 5, (D250 kPa, @
150 kPa)

(2) f+7 71 5.20 kPa, WEBEEERA 25° DM IRIE 1T e KNG 7] 01=400 kPa, fe/NEJST) 03=20 kPa 23MEH L
TWB, R FISSIHE D S AEE 0=30°0 i FIZVERT 2 OE)S 11 o [kPalds L @ AME /7 « [kPa]
FRD I, Flo, BEBOFRENEZ 205 R HEY X, 2L, BIREOmE RIS L TR
RFSE) AT L TRAAEISONERT 260 & L, 7 —r UBEZ0ET 5, (D305 kPa, @
164 kPa)

1.2.3 2AMLLEERALEAMGHIMERT 1546

BT IR ZARGE L 72 ¥y (R g O TR B 2 kF U CHEEIG ) oy [Pa] & W AW J) 1y [Pa]. KIS L CHEE
571 oy [Pa]l & AMIET) o [Pa]MERT 256525 25, ZO%E, EIROMESIIEE E ITKET
1372 < 72 %, W KIE OFEE 2O MAEE 6 72O RN O30 @ XX (Wi S [m?)icsxt L TEA
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T HIEEIL ST o [Pa]& AW c[Palid, JEAD & DHUNREMA =M OXXIZRT 2 x & y Jim
DOV HE WXV ENND,
(x HIf)  oxScost+tySsinf=cScost+tSsind  --+(1.2.3.1)
(v J71[)  oySsinf+ixyScosf=aSsind—1Scosd  +++(1.2.3.2)
RSSO ERESEE Z 5722 WGE . HAWIST 1 & 1y DR E SILATE LU\ (1=1xy)o
x DD N HENWKOWIAIT cosd 2T LD, £, y HRDODY HWROMHEIZ sinf 25 U5,
(x 77M)  0xcos’O+tyysinfcosf=acos’O+rsinfcosd  -++(1.2.3.3)
(v J71Im)  oysinO+tyycosfsinf=osin’0—rcosfsing  --+(1.2.3.4)
Eo2XE2M2 D5 L T EIIERT 2 EEIST) o [Pa]NE1ND,
0xC0820+0,8in’0+ 21,y sinfcosf=o(sin’G+cos?0)  --+(1.2.3.5)
0x€0820+0y(1 — cos?O)+1yysin20=¢  [sin20=2sinfcos0, sin’f+cos’6=1] --(1.2.3.6)
(0x—0y)cos?O+oytigsin2f=c  -+(1.2.3.7)
(0x—0y)(1+¢0820)/2+0y+1yysin20=c  [c0s26=2cos’0—1] --+(1.2.3.8)
0=(0xtay)/2+(0x—0y)c0820/2+1y,sin260  --+(1.2.3.9)
x FAOD 0 EWADMIAIT sinf ZF U5, y HROD) GEWADMIZIT cosd 3 L 5,
(x J7m)  oxcosBsinf+iysin®f=ccosOsinf+rsin®d  [ryx=txy] -**(1.2.3.10)
(v Jilf])  aysinfcosfixycos’O=osinfcosd—rzcos’d  --+(1.2.3.11)
FEo2XZZELGI< & TNV EISERT S EAWIET) ¢ [Pa]¥ENLD,
(0x— 0y)cosOsinf+(sin*0— cos’O)rx,=1(sin’G+cos?0)  --(1.2.3.12)
(0x—0y)(sin26)/2+(1 —2c0s?O)trxy=1  [sin20=2sinfcosO, sinG+cos?6=1] ---(1.2.3.13)
=(0x— 0y)Sin20/2 —14,c0826  [c0s20=2cos’0—1] ---(1.2.3.14)
o DXEZET D,
0— (oxtoy)/2=(0x—0y)c0820/2+1sin26  --+(1.2.3.15)
[0— (0x+0y)/2P=[(0x — 0)c0s20/2+7ysin202  --(1.2.3.16)
t DREET 5,
?=[(0x—0y)sin260/2 —1xyc08260>  ---(1.2.3.17)
bEo2XzD ML, T—NOISHHPEPND,
[6— (oxt0y)/2+T=[(0x — 0y)c0820/2+14ysin201>+[(0x — 7y)sin26/2 — 1xyc0s26]>  -++(1.2.3.18)
[0— (oxt0y)/2+0=[(0x— 0y)/2]7c08?26+(0x — 0y)c0820(TxysIN20)+ 14y >sin*20
+[(ox—06y)/2]?sin?20— (0x — 0y)Sin26(Txyc0820)+1xy>c0s?26  --+(1.2.3.19)
[0— (oxt0y)/2+T=[(0x — 0y)/2]7(c0s?20+sin?20)+14,*(sin?26+c0s?26)  --+(1.2.3.20)
[o— (ot 2P+ 2=[(0x—0)2PHr]  [sin?26+cos?26=1] -+(1.2.3.21)
BT il ((oxtoy)2,0). R [(0x—0y) A4+ O &2 KT, 2O, MERBOEEESAE 0 72
THEW= 30 i XKXCIZER T 28 AWNG ] c[Pal2 X ETH X 5, x—y A B2 2 R KFIST)
EIRIEOKFEH DT AE YERD D, BEIST] o 1$AE P CHEZ LV | RRKELITRDOEIST)
LD,
do/dO=d[(0x+0,)/2-H(0x — 0y)cOS2 W2+, SN2 PYdO=0  --+(1.2.3.22)
—(ox—0y)Sin2 P+21xyco82¥=0 ---(1.2.3.23)
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tan2P=2ry/(ox—ay) -+(1.2.3.24)
P=(1/2)tan [21/(0x—0y)]  -+(1.2.3.25)
o DRITRA LT oy ZIHET D &, IKFEILTT 01 [Pa] & Fe/NEIGTT 03 [Pa] 3 E LD,
0=(0xtay)/2+[(ox—0y)/2]cos2 P+[(ox —oy)/2]tan2 Psin2 ¥ --+(1.2.3.26)
0=(oxt0y)/2+[(0x— 0y)/2]c0s2 P+ [(ox — 0y)/2]sin?2 W/cos2 ¥ --+(1.2.3.27)
o0=(oxt+0y)2+[(0x— 6y)/2][(cos?2 P+sin?2 ¥)/cos2¥]  -+(1.2.3.28)
0=(oxtoy)/2+[(ox—0y)/2](1/cos2¥)  [sin?2¥P+cos?2P=1] --(1.2.3.29)
0=(oxtoy)2+[(ox—oy)/2](1+tan?2¥)2  [1+tan?2¥P=1/cos?2¥] --+(1.2.3.30)
0=(oxt0y)2+[(ox—0y)2][1+41/(0x—0y)* ]2 [tan2¥P=21y/(0x—ay)]  -+(1.2.3.31)
lo1=(0:+0,)/2+{(0x— ) 2] [ 1 41 (0 — 0,21 -+ (1.2.3.32)
lo3=(0+0,)2— [(0x— 0,)2][1+41 /(0 —0)*]"]  +++(1.2.3.33)

(oF o
3lﬁa+oy2 /F\l
(o, =0y )4+t ?

E1.2.3.1 BAEBADIEARKE(2ARANSEELDEGAMISHNMERT 515E)

o (BAEBH)  6=90°

1.2.4 GHRR

B 8 O IRFCIRREIZIZ, EMEMT B ACEL MIC/ER L TRRRE AR A~ L BT bk & ¥
x@%% %%E#ﬁ?ﬁﬁ’@@éhfﬁé@t ’mﬁbi5&¢6£%%%®goﬁ%éo%
FOBE . e RTISINIAET 0, Be/NERINIRE ST & 72D, BB OEA, KT INEEE ST,
WdfmﬁimIﬁm&ﬁé LUF. EEpREEO B AfE %%?éfﬁﬁ%ﬂ@ﬂ@%t%%@@@ﬁ
g OBREZEL , KVEFENVERT 25/ FEIET 03 % —EIZ L CEREFIIERT 2 RRKFEILT o1 &
HinsE T & CEllEMRERE) . M ETIETE— L HOERENKEL 20, EAEREE LA
TEMAIE DRREENIE = 5, IEAEREINME LI L & D ol & D2 P(—a), 0) & RFVREEDOE—/LH D
Hl Q & Z 2 DRGSR o TREA LT TRROE R ZAEATTE DL A PQR 2525, 7 —
0 UBHRDOE— NV OEREFETRS QR DE ST, KXo L HicEEIns,
QR=(01—03)2=[(61—00)— (03— 00)]/2 -++(1.2.4.1)
o PQ DEIIEX, WAD X 128 ND,

PQ=——00t03+(01— 03)/2=(01+03)/2 — 60=(01+03— 200)/2=[(61—00)H(3—00)]/2  --*(1.2.4.2)
B QR LSy PQ OREFRIZ, WA D L S IZEI NS,
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QR=PQsing ---(1.2.4.3)
[(o1—00)— (03— 00)]/2=[(061—00) (03 —00)|sing/2 ---(1.2.4.4)
(o1—00)— (03— 00)=[(01—00) (03 —00)[sing; ---(1.2.4.5)
(01— 00)(1 —sing))=(o3 —oo)(1+sing) --+(1.2.4.6)
(03— 00)/(61—00)=(1 —sing)/(1+sing) ---(1.2.4.7)
AT B VER IR (C=0)DHA T, kXL 5,
o3/o1=(1 —sing)/(1+sing)(=EK,) [00=0] --+(1.2.4.8)
Ka(=Pw/Py)=(1 —sing)/(1+sing) [01=Py, 03=Pn] --:(1.2.4.9)
7272 Ly Pol3KTEIT MO BEEPa], P IZIEE 0 OMKEPa], Ko 27 2% ARK[— ],

¢ IS a R
(0,—03)/ R BR SR 4K BB
DE—)LH
P 4 T
J 1 . ”
—0y 03
(ot 03)/2

1.2.4.1 WIREBHKEE-IHOER
o Z—EITLTa ZBRESETH L E. E—ILARBRMNORBOARANEREL LD,
WIRERREERET DAL cBMEDRR 1 [TET H & MARBDORENEC 5,

2. BRRORN

2. 1 RHHEE

PIERAAOEE TSR T 2O O (U 7 ¢ 2) 2B OBy i 56 8)
ZHZ 5 [XEK 2], Bk 1 Ok RREIE, S0 OBRREO_E2ESNITT )%
B %, I OREEIL, FRIIOBEEO E2d 00T D5, (I
MOBEEIE, L L TWD, R & DOBREE, ERV~iesns, #
IV AR L, T ISELNITHNE D 5, HIRVOBRKEIZ, BEE O
WEBTIRD O 2, e 0 OB TIIEF ST —FREENTER S LD, T
BRbbH, T=F T DRA I TICE LT, bV ITH LR B bk D
THIFTESND, DX RUEFHINT —F BT —F L ZB4EL A L T
FEDITLE IR DFHT —F LIIXBIEN D, ZOENT —FHEED T2 DIZ EE O
KENRZ 2 BND 72D, HEH A D5 ORI T ST LR,




Sb ] YRR, BHE AR TR SR iR LR, 2024 455 1 10 A EkET
2. 2 RHEE

2.2.1 7—FHRER[X# 3, 4]
T —F R M OMIMERET S &, T—FRRIFHOGTEAE W TRE LD,

2
D,
xt+y? =(7°) ~+(2.2.1.1)

y=A(Dy)2) -2 =’ =¥ =aJi-(xfa)’ [a=Dy/2] (22.12)

BEH 0 (E2E Do [m]) N x=x~x+dx TV B S 518 dx OF/NER D> B EEH S 4 2 R o it i & dO
[m3/s]iZ. WA TEIND,

d0 = Qrxdxu  (2.2.1.3)
IYRFEE u [m/s]id, ~L X —A OEHE NS

2

2
Prypon + P2 ygp M2 2214)
p R 2
2
PLmPr g o(h —h) _=”L +(2.2.1.5)
- 2

2
0+gy+0=”7 (2.2.1.6)

u=,2gy --+(2.2.1.7)

dO ORUTRA LT T D &, HEH 02K 6 OFE it E O [m¥/s]13E i 5,

dQ =2zxdx\2gy  -(2.2.1.8)

do = 2ﬂxdx\/m (2.2.1.9)

dQ = 27\2ga)l - (x/a)*"*dx  -+-(2.2.1.10)

0= ZH@IODO/ZX[I —(x/a)*]"*dx  -+(2.2.1.11)
0=27\2ga j: Al - (x/a)*"*dx  -(2.2.1.12)

0= 27r\/@jolat(1 — )4 (dv/dnde [t=x/a] -(2.2.1.13)
0= 2n\/@j01at(1 “AYWAade  -(2.2.1.14)

0=212ga>° j:t(l e (2.2.1.15)

0 =2r1\2ga*’ LO W= X)) x4 (ddx)dx  -+(2.2.1.16)

9
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(2.2.1.17)

0= 27r\/7a25J- Jimxx' 2 ﬂ [x=1-7]

1
=ﬂ,/2ga2'5I0X1/4dX (2.2.1.18)

0 =%” 2ga®’  +(22.1.19)

2.5

0 %N@(%} +(2.2.1.20)

0~1.97D,°| --(2.2.1.21)

BEROGAEZ, ERo L) IEEIITERRTH Y . MR EITPEH 00 2.5 FIZHHIT D,
WIRDEAX, RAD X HITRED 0.5 F'ITHHI L, MHREITPEE 0RO 2 FiZBIT 5,

Q=uS =\2ghn(D,/2)* ~3.48h*°D,> ---(2.2.1.22)

AYETHEPN T RUTHEMED, 7 —F R EZ L OMILNE KE LT D s RO E 2B 3 2 1H#H
APICEENRV R TRIEDE S,

2.2.2 AT ILX—E5[30Ek 5]

MR O (B Do) OTFHIZB B F 7 —F DR S D BB R), ZO7—F X0 BT
JFUSAZ 12> D EHE up DRI ZR TRV FE 0~28 O THENIRICIEA S (H=R¥E R), HHAKE FT7—
F XY FH T, PR D O CE k2 3272108 HAV TR R S 4L, BHPE T ORIETEE T Wl
XN D,

JFA72 5 Reos® D& S & DU NMARE dV OWREIRIMAD & D= 3 v F—EdV [J1%, )3 2 HH L TR
XTEREIND,

1
EdV = deVchos9+E ppdVu?  +(2.2.2.1)

E = pygRcosé +% ppit,” (2.2.2.2)

RO T wpy [m/s VI EAEZ SB35 DT, YR ER L & AV TERALT %,

1 A
oc = -+(2.2.2.3
“ m(RcosO)*  7wR*cos’ O ( )
Wit FHROBIEN G DT F— ([T FEIZE DTN T L, BRE T —F OAE T/ e 72 5,

ZDEEDBERMBEE RAL. WD X HIZE NS,

Rcos9+ (2224
dR dR(pBg pB“ j ( )

dE 1 d 2 :
L pgcosOt—pa—| — | 2225
dr Peg 2deR(7Z'RZCOSZHJ ( )

10
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dE 1 d A2
—= cosf@+—p,—| ————| (2226
dR o8 2 Pb dR [ﬂ'zR4 cos* 6’] ( )
dE ppA’ (—4)
—= cosf +——2———| — (2227
dr Pe8 272 cos* 0\ R® ( )
dE 2pp A
—= cosf ———————  ---(2.2.2.8
dR o8 2R’ cos* 0 ( )
2p,A°
cosf———B~ =0 --(2.2.2.9
pBg 72_ch5 00540 ( )
2
RS cost 0 =254 . 22210)
Ppgcosd
222 5
R =|—5—— -+(2.2.2.11)
T gcos’ @

B/MERERE R, RAUZ L > THENNLD,
2R sinfi=D, -2(k/2) -(22.2.12)

_Dy-k

¢ 2sinp

R DOHXUTRALTES A ZRD D,

22 V' b -k
( j =0 = ...(222.14)

(2.2.2.13)

7’gcos’ 6 2sin

2 _ 5
2=z g(;’i"nsz D°2 k) ++(2.2.2.15)

g [ cosd 5/2
(2°)? [E(Do _k)} +(2.2.2.16)

5/2
z:ﬁ{cose(z)o—k)} (2.22.17)

8 |sing
up DRUTRAT D & WE R D e/ ML N IEREE wpe [m/s]3 55,

_ﬂ\/g cosd i Dy -k ’ 2
upc —8|:S1nﬂ(D0_k)i| /|:7Z'[2Slnﬂ cos” @ (22218)
u —| 7E[cos0 S/Z(D — | /| cos0) (Do -k | (22219
*= "8 |sing ) 2l sing (2.2.2.19)

1( cos@ "2
=— D, —k)"? +(2.2.2.20
U, Z(SIﬁj<o>J§ ( )

BRI E W [ke/sIE. 18 RdO B L OVEE 27Rsing 75 72 D45/ N B (Wi dS.) 7> HHEH 2 B Ao
TEHPEE dO [m¥/s] &0 L CE N D,

11



W= IdeQ

W= J-pBupCdSc
B .
W= jo Pty (27 R, sin O)(R.d6)

W= I 27mppu, R, *sin0d @

B 1
W= -[0 27 {E[Sin

&

_ ”PB\/E

4

|

Sk EEL D REEE, BRI TR

(2.2221)

cosd

++(2.2.2.22)

cos'’? 0

5/2

D, -

D, —
sin

D, —kY
sin

D, -k
sin

Dy -k

sin

k
sin
k

1/2 2
/3) (Do—k)l/Z\/g}(zDo'__;J sinfd &
sin

1/2

I

5/2 2

st ﬂ(—2z2)dz

5/2 12
2 , cos'“ S
-Zt
3 1

W= ”PB\/g

1-cos’? B

6

[

sin®? g

J(DO _ Dp)5/2

BEH D O 7 —FARIZE B L CE N3 & [FER,

(2.22.23)

+(2.2.2.24)

Oﬁ cos”’? @sinOd

SEEE, 2024 4£ 5 H 10 HkET

R sinf R.d0

C

T
W .

=

+(2.2.2.25)

J(DO ~k)** g }sin@d& +++(2.2.2.26)

B
JS/Z
5/2
|

+(2.2.2.27)

Jcosl/zﬂz -/ (%)dl I:t =cos’? g:l ©+(2.2.2.28)

— i (2.2229)
+++(2.2.2.30)
(2.2.2.31)
[k~D,] (22232)

i R BRI AR Do D 2.5 RITHMBIT 2, AL

/NI ke 1XL B RIS ORI Dy FREE T H Z L HHALT WD [3CHR 6], i A B [deg )id, MRFrIES

IR

VoS ol

Z W5 [XHR 7],
-++(2.2.2.33)

p=50°—(42)

Ry IR— NS5 TNDHBEIT, A v/ S—DHTEFA 0 [deg.] %

SRR T 2, F#EROF v = HHEH S 55

AL, PNEREREA ¢ [deg. JI2 %9~ D R OARBE

PN FEH A & L7297 (B=0) [3CHk 81,

12



(1)

)

(1)

)

=k EEL BMRETIE, BB RS AT TAAR R R SUERE, 2024 4F 5 1 10 A EGT

ABCD : i 5¢ i fE15
OCD: BH%E T8l

k2

2.2.2.1 ABHEHO G 71 R)h o OB ETIL 3 5]

(Gt&EHI] EHRS
PRI 168 100 pm, 7> 5L 800 kg/m3, PUEBEEEER G 27° DA% 5.00 cm O/NMLNGIRH S E 5 &
X O W [kg/s] % KD K, (0.747 kg/s)
B=50°—($/2)=50°—(27°/2)=36.5°
W=(mpvg"/6)[(1 —cos*?B)/sin>*B|(Do— Dyp)*?
=[8007(9.81)1"2/6][(1 — c0s236.5°)/sin¥236.5°](5.00x10 2 — 100x 10 6)52=0.74686 kg/s =[0.747 kg/s)
EEPRLT£8 500 pm, 7> S 800 kg/m?®, R 27° D3 AR % 8D 1.00 kg it & 2 DIT LB 7R
JietH AR Do [em] & 2K ed K, (5.66 cm)
B=50°—($/2)=50°—(27°/2)=36.5°
Do=Dy+[W/{(mprg"?/6) {(1 —cos*’B)/sin*B} } ]
=500x10~6+[(1.00)/{ {8007(9.81)2/6} {(1 —c0s3236.5°)/sin5236.5°} } ]5=0.056579 m==[5.66 cm

(FERE] = HikE
PRI 28 10.0 pm, 2> SEFE 800 kg/m®, TR 27° DR A% 5.00 cm O/NMLNBIRHI S E 5 &
X O W [kg/s] %R X, (0.750 kg/s)
EEPRIFAE 5.00 pm, 7> SEEE 800 kg/m?, PNELEEE 27° D K% ) 1.00 kg FitH S 2 DIZ /L
72t A& Do [em] &2 2R K, (5.61 cm)

3. MAETHE

SRR - IRAR - BPRLIR ORI & HE 2 AT O BRI A AT & v o, 2 TIThiR A R & T 5, BT,
B RS D AR DN NG G PHTERM & RN 22 D BS < sUTHNIZR . ARRILA D K 5 I EHIRRED
BRBBEIC e D WGAIE, BEASCERE AL 25, IFlOREICIT, KENLO>EHROITEKE B 1Y
ET DA n, BETRPICET 25RO DEMOITHEZ B E 35 B, RO E RNt
WEBAMNET IRy =T ERH D, A vOREICIE, Sy A (BbiIcaER), 2Ah— MI(BH
2z 7 ) — M) SRR G Y | B E I ITER OB AR LR S LTV, e o B |
FKEPDDOEES h LA D O WD N 15U TFTOLDOZEM, TALV b REVEDZFEM LW,

13
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A
LT — 2h—b—
FI 8 . SSIE—
B O R&7%0 e,
(7R —2) (RAh—HE) (FER)

3.1 BHAETRE D

3. 1 <kt

3.1.1 ETHERHE

HPIEAAE Ve [PV, B BFE Ve & BFIEARE Ve DL V/Ve D B8 0.85~0.95 Th 5 Z & b [ XEk
9], wAThEEND,

V=11V, -(3.1.1.1)
IR AHE Vo I, BT E & M [kg) & ) SEFE py [kgmP| DL TR IND,

Ve=Mlpy --(3.1.1.2)

3.1.2 FPfEfR
AR PR OREEE D [m]id, ST 2 T AT Vo [m¥] DK 0 v 5, BiE OTR S 13, Hefdim
AT B LTz B R & EHEIC LD,
Ve=nR2H+(zR2L)/3  --+(3.1.2.1)
Vo=(xD?*H)/4+(zD*L)/12 [R=D/2] --*(3.1.2.2)
Vi=(zD¥4)[HH(L/3)] --(3.1.2.3)
Vi=(xD*4)[H+(R/3)cotd] [coth=1/tand, tanf=R/L] ---(3.1.2.4)
Vo=(xD¥4)[H+(D/6)cotf] --+(3.1.2.5)
Vo=(xD3/4)[(H/D)+(1/6)cotf] -++(3.1.2.6)
D=[(4Vy/m){(H/DY+(1/6)cotd} "] ---(3.1.2.7) D,
7272 L. D IEFERE[m]. Do lEHEH A [m], A VX ERR S [m] (B B2 4 B EICIR D) | R IFATHRE 2 (m].
L IXMSETRE S [m], Ve lZIFi A m’], 0 (XM 8P O - Ta f[deg. ],

(BIWHEB)

3.1.3  BP#ETsK [T 9]
ORv—BDIGE IO E [— 13, ALY 720 O/ 2 MBS T 1, BIRE T i, EK
T & LTIRRD L D IZENMND,

E=2nRH+7RY+7R(R>+L?)"% ---(3.1.3.1)

E=nDH+(zD¥4)i+(xD/2)[(D¥4)+L?]"% -+(3.1.3.2)

14
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E=nDHH(xD*/4)i+(xD*4)(1+4k*)%j [L/ID=k] ---(3.1.3.3)
UPHEAE Ve OXEHWT H ZHET 5,

E=aD[{4V1/(xD?)} — {4nkD*/(122D?)} | H(mD¥/4)i+(xD*/4)(1+4k>)\ %} [Vr= (zD*H/4)H7kD3/12)]  -+(3.1.3.4)

E=aD[{4V1/(xD?)} — (kD/3)|+(xD?*/4)i+(zxD*4)(1+4k%)'%  --(3.1.3.5)

E=(4V1/D)— (nkD?/3)H(xD?/4)i+(xD*/4)(1+4k2) 2} +++(3.1.3.6)
O IME % 5 2 5 P& TR S — M #EEL H/ID 23R %,

dE/dD=—(4V1/D?) — 2akD/3)+(zD/2)i+H(xD/2)(1+4k>)2j=0 ---(3.1.3.7)

— 4V — 2rkD?/3)+(xD?/2)i+(xD?/2)(1+4k2)%j=0  --+(3.1.3.8)

— 4[(xD3/4)(HID)+H(wkD3/12)] — 2nkD?/3)H(xD?/2)i+(xD3/2)(1+4k2)V2=0  --+(3.1.3.9)

— (HID)— k+(1/2)i+(1/2)(1+4k%)V%j=0  --+(3.1.3.10)

HID=[i+(1+4k3)"%—2k)/2] +++(3.1.3.11)
i==k=1 O L& MRS — MR L/D 1 1, MRS — /8L H/D 1389 0.62 72 %, ZUHRER Y
IN—RIDRRF R RUFEIR & 72 5, 728, MRS ISIEICAEBRRRN D ORSIZHE LSO LK
E L7,
QRI—bEDIGE IO E [— 13, ALY 720 O/ E 2 MBS T 1, BIRE T i, EK
BT & LTIRRDO L D IZE NI ND,

E=27R(L+H)+R*+aR(R*L*)VY  --+(3.1.3.12)

E=aDL+aDH+(xD*4)i+(xD/2)[(D¥4)+L*]"%  --+(3.1.3.13)

E=nkD*+xDH+(xD*/4)i+(xD*/4)(1+4k%)\%  [L/D=k] --+(3.1.3.14)

E=nkD*+xD[{4V1/(xD?)} — {4xkD?/(122D?)} | +H(xD/4)i+(xD*/4)(1+4k2) 12 -++(3.1.3.15)

E=tkD*+zD[ {4V1/(xD?)} — (kD/3)|+(zD*4)i+(xD*4)(1+4k>) 12 --+(3.1.3.16)

E=rkD*+(4V1/D)— (xkD?/3)+H(xD*4)i+(xD¥4)(1+4k>) % --+(3.1.3.17)
O IME % 5 % 5 P& TR S — M #EkL H/ID 23R %,

dE/dD=27kD — (4Vx/D?)— (2akD/3)HxD/2)i+(xD/2)(1+4k>)2j=0  ---(3.1.3.18)

21kD3 — 4V — (2akD3/3)H(xD3/2)iH(xD3/2)(1+4k2)2j=0  -++(3.1.3.19)

27kD? — 4[(xD3/4)(H/D)+(nkD?/12)] — (2wkD3/3)+(xD?/2)i+(xD3/2)(1+4k2)2j=0  --+(3.1.3.20)

2k— (H/D)— (k/3)— (2k/3)+(1/2)i+(1/2)(1+4k>)2j=0  --+(3.1.3.21)

[H/D=[i+(1+4k>)?j+2k)/2  -+(3.1.3.22)
i==k=1 O L& MRS — MR L/D 1 1, MRS — /8 H/ID 138 2.62 L2 %, ZHUHR AT
— MIORF IR & 725, 728, MEEHESISIEICAEBRRRN D ORSIZHE LSO LK
E L7,

3.1.4 HHA
MEEEHE O YTEA 013, WAL VR D,
0=tan"'[(1/2)(L/D) '] [tan6=R/L, R=D/2] ---(3.1.4.1)

VAT — K EAT O GA L. AR A Qo 72T L O LD EEEIET D,
LID=(1/2)cotfopc +++(3.1.4.2)

15
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(EtE6I] BréE=tix
P> SEEE 0.800 t/m? D/NE 500 t & A J — MUAE YA 2 iR T 256 O OITEAME Ve [m’], QA
0 [deg.]. @UFHEEE D [m]. @MEHES H [m]. OMEETES L [m]. ©FEH A8 Do [m]% KD K, 7272
L. I — I AR 11, HE D i—@@tlz 1/10, ﬁﬂ%ﬂk IRFNCoE 725k 5 & 35, (@
688 m?®, 226.6°, 3@6.46 m, ®16.9 m, 56.46 m, ©0.646 m)
Vv=M/py=500/0.800=625 m?
Vi=(V1/ Vo) Vo=(1.1)(625)=687.5 m3=688 m]
O=tan~'[(1/2)(L/D) ~']=tan"'[(1/2)(1) ~1]=26.565°=[26.6°
D=[(4V/z)/ {(HID)+(1/6tand)} ]"3=[(4)(625/x)/{(2.62)+(1/6tan26.565°)}]13=6.4589 m*[6.46 m|
H=(H/D)D=(2.62)(6.4589)=16.922 m=
L=(L/D)D=(1)(6.4589)=6.4589 m=[6.46 i
Dy=(Do/D)D=(1/10)(6.4589)=0.64589 m=[0.646 m|

(RIRE] BP#E~Tik

(1) NEHEEE 0.650 tYm® D KT 130t 2 AT — UMY A 2 (iS5 56 OO AR Vr [m’], @
i 0 [deg]. OFFERE D [m], @MFEFES H [m], @MEEAES L [m]. ©FH 0% Do [m]%f?k&’)
Ko 7272, BTRER féfﬁ?ﬁiﬁ%@%att L1, BEH AR —REEREE 1710, Eﬂ%ﬂk RSB A Fpcati 72 R
L%, (D220m3, @26.6°, @4.42m, @11.6 m, B4.42 m, ©0.442 m)

(2) NEEFE 0.800 t/m® D/1NFE 20.0 t Z2 AR AN—HU YA 2 (1ZiTET 256 O OFFEAFE Vr [m’], @k
Hiff 0 [deg]. OUFHERE D [m], @MFEEES H [m], @MESES L [m]. ©FEH O£& Dy [m] %K
Lo U, AT - E?ﬂﬁ&“%@ L 11, HEH D — 2L 110, Eﬂ%ﬂk RSB A Fpcati 72 R
L%, (D27.5m?, 226.6°, 33.22m, @2.00 m, ®3.22 m, ©0.322 m)

3. 2 ¥MAE

3.2.1 MR 2wk 10]

P8 D [m], YRS H [m]DRFE M &R (Wi S [m2]) 127> S py [kg/mP ] DR BRSNS —IZFRE S 41T
WHHDET 5, IO B hRE MEREE A EOI1272 0 LI2IREE) 2 OIEE b [(mOMVEICH D EE dh
[m] DN R (BFE dV [’ ) ICVER T 2 EEJE% Py [Pa). KL% Py [Pa), BEEEEL)) % ¢ [Pa]. )
ZRE[E Py [Pa]lt T 5,

OFFE (h/D>1.5) D/ZE RS HMOFHHIHIRES AL Janssen (¥ & 2) DR TE 4L, UV IRE I
ERT 2510250 5KV EIND,

P S+prgdV=(P+dP,)S +twdd  +++(3.2.1.1)

Py(xD4)+pog(mD*4)dh=(P+dPy)(wD¥/4)HuwPr)(wDdhR)  ++(3.2.1.2)

Py(xD?/4)+pog(xD¥4)dh=(P+dP.)(xD*/4) HuwKoP)(xDdh)  [Ph=K.P,] -++(3.2.1.3)

Py+pogdh=(Py+dPy)+(4uwKaPydh)/D  +-+(3.2.1.4)

Dpvgdh=DdP+4uwK.Pydh  -+(3.2.1.5)

(Dpvg — duwKoPy)dh=DdP, --+(3.2.1.6)

16



=k EEL BMRETIE, BB RS AT TAAR R R SUERE, 2024 4F 5 1 10 A EGT

dh=[D/(Dprg—4uwKoP)]dPy  -++(3.2.1.7)
h=0~h O & & P=Py~P, DFIFH TIET 5,

h=—(4uwKo/D) " [In{pog — (4uwKa/D)Py} — In{pog— (4uwKo/D)Po}]  -++(3.2.1.8)

(4uwKo/ DYR=In] {prg — (41twKo/ DYPo}  {prg — (4uwKo/ DYPY] +++(3.2.1.9)

exp[(4uwKo/DYh]=[prg — (41uwKo/D)Po) [pog — (4unKa/D)PS] - ++(3.2.1.10)

[pog— (4nKo/ D)Py)expl(4pwKo/ DY 1=pog— (4utwKo/DYPo +++(3.2.1.11)

pog— (4Kl D)P=[pog — (41uKo/ D)Polexp] — (4uwKa/D)h]  +++(3.2.1.12)

— (4K o/ DYPy=prgexpl — (4uwKo/ DYh] — pog— (4Kl D)Poexp] — (4uwKo/DYR]  +++(3.2.1.13)

P =[pog/(41uKo/D)][1 —exp{ — (4pwKo/D)h} J+Poexp] — (4uwKo/DYH]  +++(3.2.1.14)

IP=[pogD/(4unK)][1 — exp{ — (411w Ko/ D)1} T+Poexp] — (4wKe/ D] +++(3.2.1.15)

P={pug(HIn)(4uaK)][1 —exp { — dpuKan(h/H) Y 1+Poexp[ —dunKap(WH)]  [1=HID] --(3.2.1.16)

IPJ(prgH)=(4iwKa) " '[1 —exp{ — 4unKay(h H)} 1H[Po/(pogH)expl — 4unKag(WH)]  ++(3.2.1.17)

IPu/(pogH)=(41twip)~'[1 — exp{ — 4unKag(h/H)} HKoPo/ (pngH)lexp] — 4unKap(WH)]  [P=K.P\] +++(3.2.1.18)

Pu/(pogE)=(4gt) ~'[1 —exp { —ApnKan(hH)} T HKaPo/ (prgEDexpl — 4 Kag(WH)]  [Py=Pr] ++(3.2.1.19)
712U, Kald 7 > % ARE(=Po/P=(1 —sing)/(1+sing)). ¢ (ZPEBEEER S [deg. ] pw IFBEFEEELRE (=tan gy,
BEARF OB REIL, B EFARE C=1.0~2.0 FEEN 72 W4 1.5) % Janssen D FHH) P EIZIE L 5
[k 11-14], BEHEFOEFMATE X, ) EFLRE Co % Janssen D) Py fE F 72135700 Py EIZE T
5 [XEk 11-14], W 7 v AR K, O 0 IZEN T > & AR R Kyw=(1 —singy)/(1+singy) & AV 5

WD=1.0 D & % Ce=1.0

1.0<h/D<15 D &% Ce=1.0+(0.7)[(W/D)—1.0]

L5SHWD DL % Ce=135
72720, DIFATRE RS [m], A IXATED O B R D)5 OPE S [m],
Q@i£#E (h/D=1.5) DBE T|EIEICHOW T, KELFRUXZHWS

Py=pogh+Py  ++(3.2.1.20)

PJ(pogH)=(WH) [P/ (pogH)]  +(3.2.1.21)

P/ (pogH)=Ko(W HYHKoPol(prgH)|  [Pr=KaPy]  -++(3.2.1.22)

Pu/(pogH)=Ko(WH)+[KPo/(prgH)]  [Pw=Py]  -++(3.2.1.23)
HHEZEIZMERT DES Py [Palld, SN DATEDB T HILTHWRWIRED 0 &35,
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B|EHE P=0,4,~0.4, $=30°

B¥

. - BE P0,u,~04, $=30°
—H/D=0.5 —H/D=0.5
0.2 N —--H/D=1 0219 —--H/D=1
RN ——H/D=2 \ ——H/D=2
0.4 \ > 0.4 ‘l\
T VD ---H/D=5 W\ ---H/D=5
= AN A\
0.6 VAN 06 | '\
T ﬂj( T nK
! \ N ' \\'
0.8 '. \ N 0.8 )
) 5 A2 NINQS st 2'1\\0.s
D 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
P /(ppgH) P /(p,gH)
3.2.1.1

FME AT R GRIE) (& (T 2 FFHIHAIE S 1 D AT

(Gt&4I] AEEHAE
N EERJE 800 kg/m®, BEEREMREL 0.4, PNHEBEEELA 30°0D/NE A FEEE 5.0 m ORI &Y A o iChysd 5
BAE ORI DRI TR OFMOBEE 0/ 2R L, 7272 L, B 9.81 m/s2, MFEEGRS —
L 1, BPEMIIIEATEYE, APE O B RIS D ENITER T 5,
K=(1—sing)/(1+sing;)=(1 —sin30°)/(1+sin30°)=1/3

Pu=[pogD/(4pu)][1 —exp{ — (4uuKo/D)h} =[(800)(9.81)(5.0)/ {(4)(0.4)} ][1 —exp{ — {(4)(0.4)(1/3)/(5.0)} h}]
=(24525)[1 —exp(—0.106664)] (Pi=0)

h [m]

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3.5

4.5

P, [kPa]

0

1.27

248

3.63

4.71

5.74

6.72

7.64

8.52

9.35

10.1

(FIRE] FEERIAIE
N SEEFE 650 kg/m®, BEEEERER 0.3, PNHBEEEA 35°00 K E 2 FE1% 8.0 m ORI &0 A4 v il T 5
BAE ORI HIR S TR OFMOBEE 0/ 2R L, 7272 L, B 9.81 m/s2, MFEEHGRS —
REESEE 1, BPEMIIFEATEYE, APE O B BRI D EITER T 5,

3.2.2 FIESER[X@K 15-20]

P8 D [m], RS L [m], TEF 20 [rad] O REFE I SESS (B S [m?]) 120> SEEE poy [kg/m3 ]| DO BPRIR A ) —
ICEEENTWDE LD LT 5, KR LES [ [m|OMEICHDER d [m] ORI RE (B dV
() IAE T D TEE 4 Py [Pa]. K% Py [Pa), BEEEE ) % 1y [Pa]. )& RBEE Py [Pa]& T 5, U
BHARBIZ 3T 2 EEF OO GWViE, RO X HI2END,

(P +dP,)(S+dS)+pogd V=P, S+PydAdsinf+r,ddcosd  --+(3.2.2.1)

Py(S+dS)+dP(S+dS)+prgd V=P, S+PydAsinf+rydAcosd  --+(3.2.2.2)

PydS+SAPy+pug[(S+dS)(HdD)/3 — (SI/3)|=Pw[27r(dl/cosO) |sin+ 1y [27r(dl/cos)|cosf  [dPy-dS=0]--+(3.2.2.3)
Py[r(r+dr)? — m2+mr2d Pt pogl(r+dr)2(1+dD)/3 — (mr2l)/3) |=Po2mrditand)+ oy (27rd])
PyQardry+ mr2dP A pug[ (a2 +2mrdr)(1+d1)/3 — (r21/3) |=Pw(2rrditand)+ o (27rdl)
PyQRrardr)y+ nr*dPytpog|(ariar*dl +2zrldr)/3 — (2121/3) |=Pw(2wrditanf)+r(2rrdl)
Py[2x(Itan6)dI(tand)]+x(ltanf)2dPy+pug[(1/3)a(ltand) dI+(2/3)a(ltand)ld tan]

+(3.2.2.4)
[(dr)?>=0] --+(3.2.2.5)
[dr-d/=0] --+(3.2.2.6)
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=P, (2a(ltanf)dltanO)+t,2a(ltand)d]l) [r=ltand] ---(3.2.2.7)
P,(2xldltan?0)+(xPtan20)d P, +pog(nPditan?0)y=Py(2xldltan?O)+1,(2nldltand)  --+(3.2.2.8)
dPy/dI+2P/Hpog=2 Py/I+2uwPy/(ltand)  [rw=pwPw=Putandy] -+(3.2.2.9)
PN RTE N TR IR D R D SEo b D &5,
dP./dlHpog=2uwPy/(ltand)  [Py=Py] --+(3.2.2.10)
72120, oo (FREERER A [deg ], pw | FBEEEBURIL — ](=tandw),
BEJE Py [Palld, Py FHIDTIOHOY HEWNWE D RAD L S IZE NS,
PydA=PydAcos’0+(P,+dPy)dAsin?0  -++(3.2.2.11)
PydA=PydAcos’6+P,dAsin?0  -++(3.2.2.12)
Py=Phcos’0+Pysin’0  --+(3.2.2.13)
Py=Py(K,cos’0+sin?0)  --+(3.2.2.14)
Py=KP, [K=K,cos’6+sin’0] --+(3.2.2.15)
=77 Ly KIIBEE —BEEH[—]. KalZT o F U ARKK— 1(=Pu/Py). ¢ IZPIEEEE A [deg ],
oS HERUITRANT S & BEHIRE SR OEAXNE NN D,
dPy/di+prg=2uwKP/(Itand) ---(3.2.2.16)
AP /dIHpug=aP/]  [6=2uwK/tan0=2uw(Kacos?0+sin2O)cotd]  -++(3.2.2.17)
FEREELS, ol D& E APJAI D PJL LELL 72D K572 Py &2 —RIEOBER & T 5,
P=Cil'+Cyl  (Cr & GITEH) -++(3.2.2.18)
WA D _EERICR RN > TWD & E(I=L D & & P=Po)D—i%fiRiE, kA& 7b,
Po=CiL*+CoL +(3.2.2.19)
C=—CiL“ 4Py +++(3.2.2.20)
P=Cil*—C\L* \+Pol  +++(3.2.2.21)
P=Cil(l ' — L% Y+Pol  +++(3.2.2.22)
IMARTE A D FEAR KU T B,
d[Cu(1* ' — L VY +Pol)dl+pog=(a/D[Cil(I* ' —L* Y+Pol]  +++(3.2.2.23)
Ci(I* ' — L Y+ Ci(a— 1) +Potpog=Cra(l* ' —L* )+Py  -+(3.2.2.24)
Cil* ' — L '+ Cral* ' — Cil* pog=Cial* ' — Cral® ' +++(3.2.2.25)
—CIL* Hppg=—Cral® ! +++(3.2.2.26)
Cr=—pug/[(a—DL* 1] --+(3.2.2.27)
Co=—[—pog/{(a—DL* L +Py  +++(3.2.2.28)
Cr=pvg/(a—1)+Py --+(3.2.2.29)
—WRORITHRAT D L ol D& X DOBBIREESIRANE N D,
Py=—pugl[(a—1DL* T+pogli(a—1)+Py  -++(3.2.2.30)
P=lpegli(a— DI[1—(UIL* '+PJ -(3.22.31)
P=[pogL/(a— DJUL)[1— /L)Y +Po  -++(3.2.2.32)
P(pogL)=[1/(a— DI[(IL)— (VL) +Po/(prgl) [a=2uwK/tanf] --+(3.2.2.33)
IP/(pogL)=[Ko/(a— DII(IIL) — (ULYT+K.Pol(prgl)  [Pr=KuPy, Ke=(1—sing)/(1+sing)] ++(3.2.2.34)
Pu/(pogL)=[K/(a— DI[(IL) — (LY T+KPo/(pvgl)  [Pv=KPy, K=Kycos?6+sin20] ++(3.2.2.35)
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o=l DL & dPJAI N P EHELL D K978 Py — IO & T 5,
P=Cillnl+C>l  --+(3.2.2.36)
WA D _EERICR RN > TWD & E(I=L D & & P=Po)D—i%fiRIE, k&b,
Po=C\LInL+CL  +++(3.2.2.37)
Co=—CiInL+(Po/L) --+(3.2.2.38)
P=CilIn+{— CiInL+Po/L)])l  +++(3.2.2.39)
P=C\l(Inl—InL)+(Po/L)] --+(3.2.2.40)
AR5 A D FAXUTARAT D,
d[C1l(Inl—InLY+H(Po/L)}/dI+pog=[C1l(Inl—InL)yHPo/L)I/I  +++(3.2.2.41)
Cy(Inl—1InL)+ CiI(1/I) H(Po/L)+ppg=Ci(Inl—InL)+(Po/L) -++(3.2.2.42)
Ci=—pvg +(3.2.2.43)
Cr=progInL+(Po/L) ---(3.2.2.44)
—EREDORUITRAT D &, a=1 D& X DOEPAIE DA E NN D,
Py=—poglini+[pogInL+(Po/L)]l -+*(3.2.2.45)
IP=—pugln(ULYH(Pol/L)  ++(3.2.2.46)
Py=—pogL(/L)In(//LyH(Pol/L) ~ +++(3.2.2.47)
PuJ(prgl)=—(UL)In(ULYHPo/(prgI(UIL) [a=1] --(3.2.2.48)
IPu/(pvgL)=— Ka(lIL)In(/L)HK.Po/(pogL)|(IIL)  [Pr=K.Py, Ke=(1—sing)/(1+sing)] -+(3.2.2.49)
Pu/(pogL)=—K(UL)In(ULYHKPo/(prgl)J(IL)  [Pu=KPy, K=K,cos*6+sin2d] ++(3.2.2.50)
PeH B O BRI oA T, ez v 5 [k 201,
IPJ(pogL)=[1/(K — DI[(UL)— (UL)X]+ Pol(pegL)|  [K=2(K>— 1), Kx=K;{1+(tand/tand)}] -++(3.2.2.51)
IP/(pogL)=[Kw/(K— DI[(/L) — (LY T+ KuPol(prgL)  [Pi=KuPy, Kv=(1—singy)/(1+singy)] ++(3.2.2.52)
Pu/(pogL)=[K:\/(K— DI[(I/L)— (ILY¥T+ KiPol(pogL)  *+(3.2.2.53)
[Pw=K 1Py, Ki=(1+sing.cos2B)/{1 —sing.cos(26+2B)}, 2=dw+sin~ (singw/singe)]
722 UL BILIISERTRE OBREE & e RIS I O 72T M [deg.]. g 13AZNEEA [deg.] GEMEEM KDY
BITNEREEE A G 1T LN | gy | TBEEEEA [deg ],
MR S OS] P [Palid, RATERIND,
Po=prgH +-+(3.2.2.54)
7272 L. HIZME O B B2 S MR I E COES [m], pp IZHTIEY) D7) S8 [kg/m’],
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Py
IRERENEEEE . EERE Py0,4,704, =30 4 BE P=0,u,~04, ¢=30"
PP,
WAV )/ 08 | N\ 0.8 | W
; / N 1\
by |w~/me o6 N oK o | KA R
E ' PN © 8ot
; = 300 1\ m—ay w p_—
5 L 0.4 ," 20/ i . 0.4 :20'| T
! Ly KRN —--0=10 i —--6=10
| ' VAl T ;110 —-0=20°
02| /S 7, i 02 |/ )k =
R -=-0=30 ', ---6=30°
Ve Y 0-- - () - M=
0 02 04 06 08 1 0 02 04 06 08 1
Pdp, PJ(pugl) Py/(pgl)
Pyd4cosBsing (P,+dP,)dA4sing
Piae + 2
p 7 P, P,dAcosd (P +dP,)dAsin .
v L~ (P +dP,)dAsinfcosd
d4

3.2.2.1 FHETRENIZ & 11 5 5HIMMAE D 1 D AT HI
(EtEHI] Fs#EREHAL
N EERJE 800 kg/m®, BEEREMREL 0.4, PNHEBEEELA 30°0D/NE A FEEE 5.0 m ORI &Y A o iChysd 5
G OMSEEBIZ 31T DR S H I OFRIIBEE 3 25RO K, 72720, BEAMEE 9.81 mvs?, MFEHIRS —
MEESEE 1. PISERRTR & —AERLL 1. PeHisg 250, B EL 35,
K=(1—sing)/(1+sing)=(1 —sin30°)/(1+sin30°)=1/3
K=K,cos?6+sin?6=(1/3)cos?25°+sin?25°=0.45240
0=2u+K/tanf=(2)(0.4)(0.45240)/(tan25°)=0.77613
H=(H/D)D=(1)(5.0)=5.0 m
Po=prgH=(800)(9.81)(5.0)=39240 Pa=39.2 kPa
L=(L/D)D=(1)(5.0)=5.0 m
Po=[pugLK/(o.— D][(I/L)— (/L)*1+Po=[(800)(9.81)(5.0)(0.45240)/(0.77613 — 1)][(1/5.0) — (1/5.0)"77613]+39240
=(—79296)[(1/5.0)— (1/5.0)*77613]+39240

/Tm] 0] 05 S 2] 25 3.5 45

46.6 | 46.5 45.9 45.0] 439] 425 40.9 39.2

P, [kPa] 392 446| 46.1

(RARE] FStEERIRAIE
N SEEFE 650 kg/m®, BEEEERER 0.3, PIHBEEEA 35°00 KB 2 FE1% 8.0 m ORI &0 4 vl T 5
BAOMSERICIIT HIR S TR OFOBEE /i 2R K, 7272 L, BN 9.81 m/s2, MFEEGRS —
TERELE 1. MSERBR S —FERREL 1. BRI 250, ApsIIdrf &t & 35,

3. 3 GmRERE

3.3.1 BARHABEOIKRE
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WRIE (N 72H20) INEED 12%LA T, & D WIEAMED 10%LL FOMEZ2ER (5 T HEfEEV o, W
F. EAE Dr[mm], 5 & Lt [mm], ARE i1 [mm] DR I EICNE P [MPa] £ 721X [N/mm? ] 3MER T 5 & &
15 OBERNFRIZ X A 2 AT L K 5 &3 D8] oo [MPa]& FJEIG ) (7 —7 1571 & B9 ) es [MPa]D
2HEHOBIRISTIMAEL D, Zo b &, WNE P HEWIEICKIET I, #hsT) oo 23 P fEBEm (2% LT
EEGANCKIET HEDOD B> TNDL I END, WHZEE L THRE tr [mm] 2V E N5,

Pi(zDr¥/4)=or(zDrtr) ---(3.3.1.1)

tr=P:Dr/(4o1) ---(3.3.12)

—J7. WE PSR O (B E R Drlr) (& KIAE T 013, FE T 00 23 FEEE 2R L CHJE I
FIFTHEDVESTNDH I ENnD, MEZHEEL THRE i [mm] B3 E2 N5,

PiDrLt=2ceL1tr --+(3.3.1.3)

tr=P.D1/(200) --+(3.3.1.4)
fhs 7, ARSI E BICHAFEEBETL LD T 260 THDZ b, WTIRHAKEWHIZHEDE TR
JE&2FRTIUX I, s L0 b EICREOHEIS ) OXE NS

T (b) //N

; = P ¥
(b) /

: Oy /P i [

1

| 091/ /Pi ag

1

1

' 4 Py 4

' (a)-- 0 / el/

1

' ’Iﬂlﬂ’lll an % P; %

1 ‘Jﬁ' S N

| S o /

1

i Op Op B

3.3.1.1 REZZRITHEAME R 21]

3.3.2 EFHEMEEORE
BRI fE OIS r [mm]i, kA TEHEZ b5,
tr=(Pwmax+Pa)D/(2ne0)  ++(3.3.2.1)
72720, DIZEFR A [mm], Po 13285 EIN/Mm2], Py max (ZEFED D> 5521 TF 5 BEE O KAEN/mm?], o IXEF
FEAF OFFAIE I [N/mm?] (858 100 N/mm?, =2 > 7 U — k 250 N/mm?), 7 i‘lﬁ%&ﬁ%?&ﬁ%[ﬂo
PR3 B O e K RMATE Proax [Pa]it. BMAIE A RO S h Z BERKITEST 5 2 & T8N D,
Pumax=pugD/(4unKs)  -++(3.3.2.2)
Phmax=pogD/(4pw)  [Pr=K.Py]  -+*(3.3.2.3)
Puomax=prgD/(4itw)  [Pw(=Pr)=K.Py]  ---(3.3.2.4)

(GtE6I] ArEAEIORE

75>é4”§r# 800 kg/m3, BEEEEEARSN 0.4 O/NEZREFE 5.0 m ORI = 7 ) — MUAE YA o kg 5
B OMFEIICI S 5 ORAKFHIIBEE Py ox [KPa] & QWEEOHIT 1, [mm] &R S, 7272 L, EBROBIE
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FERFHEZ 105 L2 8HT b0 & L, EAMEE 9.81 m/s2, ZE5JE 100 kPa, IA#28: 2028 0.6,
,Tﬁﬁ% FFRAEME L T2, (D24.5kPa, (220.8 mm)
P max=prgD/(411)=(800)(9.81)(5.0)/[(4)(0.4)]=24525 Pa=24.5 kP4
t12=10t1=10(Py,max*P2)D/(271:0)
=(10)[(24525%10 6)Nmm2(100000x 10~ 6YNmm2](5000)™™/[(2)(0.6)(250)Nm™2]=20.754 mm=[20.8 mm

(] FFEAEIORE
75>é4?:~r# 650 kg/m®, BEFEEARE 03 DKUZHEEE 8.0 m DIFMA = 7 ) — MUME YA (28T 5
B OMFEEIZINT D O KEHIBEE Py max [kPa] & @QFEEEDIRIE tr, [mm] % KD K, 72721, FEEERORIE
p.x;.ﬂ‘ﬁ%r 1075 L-EEBAT2 LD L L, EAMEE 9.81 m/s2, ZE5UE 100 kPa, #2028 0.6,
U IR A L 975, (D42.5 kPa, (©38.0 mm)

3.3.3 ETHEM#EDIRE
HPRl P S OBUE 7 [mm]iE, KD > BT KR EWEE SR 5,
(BERRITIED) 61=T1/(neo)  [T1=[Pu(xD¥4)y+(M+We)g)/[xDsin(90°—6)]]  --+(3.3.3.1)
(M7 W) 6=T2/(.0) [To=[(Pw.maxtPa)D])/[2sin(90°—6)]] -+(3.3.3.2)
72120, g IXENINEE[m/S?], M AT E Elke], T ISR M ORI [N/mm], T XM m 08T
[N/mm], We 3SR E kgl 6 XM OH-TEM[deg ],
FEEOWE tra 13, REDT=DFIREE tr D 5~10 52T 5,
P S D e KEF IR IR Prax [Pall, MERESAAROMME 2 RO 5 Z & TEHENLD,
dP./dI=[pvgL/(a— D][(1/L)— a(lw/L)* '(1/L)]=0  --+(3.3.3.3)
In=(L* o)™V [0=2uwK/tand, K=K,cos’*6+sin’0]  --+(3.3.3.4)
Pymax=[pogL/(a— D[(In/L)— (Io/LYJ+Po  ---(3.3.3.5)
Phrmax=[pvgLKo/(0— D[(ln/L) — (/L) J+Po  [Pr=KaPy] --*(3.3.3.6)
Py mac=[pogLK/(0— DI[(I/L)— (I/L)J+Po  [Pv=KP,] --*(3.3.3.7)

[Gt&E I BriEM#MDRE
NS 800 kg/m?, BEEEEREL 0.4, PNEREEEE 30°00/N4 200 t 2 F8EE 5.0 m OEFEAI2 7 ) — R
A 27T 25 A O M #EHIZ 31T 2 O KEFFAVEEE Py.max [kPa] & QFEEE DIE 1. [mm]Z KD X,
o2 L, EEOBREITERFHMEZ 1065 L2825 b0 L L, BEAMEE 9.81 m/s?, Z2Z5+E 100 kPa,
WHAETRNER 0.6, HEHA 25°, MHEME & 30t I8 EEL 95, (D46.6 kPa, (227.0 mm)
Ka=(1—sing)/(1+sing)=(1 —sin30°)/(1+sin30°)=1/3
K=K,co0s?6+sin?6=(1/3)cos?25°+sin?25°=0.45240
0=241K/tanf=(2)(0.4)(0.45240)/(tan25°)=0.77613
H=(H/D)D=(1)(5.0)=5.0 m
Po=prgH=(800)(9.81)(5.0)=39240 Pa
L=(L/D)D=(1)(5.0)=5.0 m
Lni=(L* Vo) /@ D=(5.007761371/0 77613) /077613~ D=] 6118 m
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P ma=IpsgLK/ (00— D)][(In/L) — (In/L)“]+Po

=[(800)(9.81)(5.0)(0.45240)/(0.77613 — 1)][(1.6118/5.0)— (1.6118/5.0)*776131+39240=46613 Pa=-|46.6 kPq
Ti=[Po(xD¥/4)+H(M+We)g)/[xDsin(90° — 6)]

=[(100000x 10~ 6)Nmm2[ 7(5000)%/4]+(200000+30000)(9.81)]/[50007sin(90° — 25°)]=296.41 N/mm
1=T1/(1.0)=(296.41)/[(0.6)(250)]=1.9760 mm
To=[(Pyv.max+Pa)D}/[25in(90° — 0)|=[(46613x 10~ 6+100000x 10~ 6)(5000)]/[2sin(90° —25°)]=404.42 N/mm
1=T/(1.0)=(404.42)/[(0.6)(250)]=2.6961 mm(>t1)

tra=10£1=101=(10)(2.6961)=26.961 mm={27.0 mm

(fIRE] Ar#EMEDIRE
S 650 kg/m3, BEEEEURAEL 0.3, PIEREEEEM 35°00 K 500 t Z2Flf% 8.0 m DIEMAI = 7 ) — K]
fai A TR 5356 O FHETIC 31T 2 O KEFIBETE Py max [kPa] & QM EE DL tr, [mm] % >R X,
7272 L, EEOKREITERGHEZL 1065 LI 28T 5 b0 L L, BEAMEE 9.81 m/s?, ZZ5U+E 100 kPa,
WHAETRNER 0.6, HEHA 25°, MHERE & 50 t, MPsI T EEL 95, (D61.1 kPa, (247.4 mm)

3. 4 HRHERET

3.41 mEHHA

ST FIHER 2> D O PRI (7 0 — 87 — ) 13, AP OHERE 2SS |
DEHITHE LT LTIHERORERT Shd~ A7 n—b | B8 wi g |
SRS DR A ETEIC & 5 BRI O 72 0 \CHBE T, LB OAATRT N
WO —EPERT D7 7 RN TR =l KB SN D, v AT R—D% .
P22 ISR O T A 0 [deg )12, JEHRRMOE— VR AMERIL L o0 o 2
TRAD K S I8N D, [k 22, 23]

(ZfZ RST)  ¢=180°—90°—[45°—(4/2)|=45°+(#/2) ---(3.4.1.1)

(ZA 0XX) 6=180°—90°—p=90° —[45°+(¢/2)|=45°—(#/2) ---(3.4.1.2)
COMELTTCyRATR—Ln, FVFHELLIZ., vATa— LTy o7 u—0ERIZHT- S i
DOPEHA Oope & 5- 2.5 Jenike DR D D (v A7 1 —3%EH) . [3THR 24, 25]

Oop=90° —(1/2)cos ™ '[(1 —sing.)/(2singe)] —f --(3.4.1.3)

B=(1/2)[ gwtsin~ (singyw/sing;)] ---(3.4.1.4)

7272 UL BILIISERTRE OBREE & e RIS I O 7227 M [deg.]. g 13A ZNEEA [deg.] GEMEVER KDY
BITPEREEEA 4 125 L) L gy I BEEEEE A [deg ],

PEH AT OBAZEZ B Ik, MEETOEEAZH L TREDIBY % BFICT 5, JEHN®RE K&
< LD, IHAKICER () v h—)RRE (N T L —X =) 2Nz 5D, NAMICZEKEWRE AT, [k
NI EIR 2 B (11 TRRIE 2 T 5 Z &2 E3ZiF b b [XEK 261,
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(o,+03)/2

FREMSE Ry ) DmE
3.4.1.1 R /—ADEEHT [ 27, 28]

(Gt&EH1] SdEsktHfA
BEREREREL 0.4, PEDEEES 30°D/ N Z R v "—IZIT T 2 BB O~ A7 1 —&EHI B T D ikiEdEt
Oopr 23R &0 HTENIFEATAEME L T5,  (25.1°)
dw=tan"uy=tan"10.4=21.801°
S=(1/2)[ dw+sin” ! (singw/singe)|=(1/2)[ gwt+sin~ ' (singw/singi)|=(1/2)[21.801°+sin " !(sin21.801°/sin30°)]=34.884°
Oop=90° — (1/2)cos ™ '[(1 —sing)/(2sing)] —f=90°—(1/2)cos  '[(1 —sing)/(2sing)] —
=90°—(1/2)cos ™ '[(1—sin30°)/(2sin30°)] *34.884°=25.116°':.

(FHRE] &EHH A
BEREERLRAL 0.3, PFIEEEA 35°D R &R v/ A—IZITET 2560~ A 7 v —REHI B T 5 fcitk 4
Oopr 223K &, HTIBIITIEMTAETE LT %, (32.5°)

3.4.2 FAERREF

MEEROPEH O£ Do [m]iZ, By AHEHRHCEERE (7 —F) 28 2 57220 FIRO O £8 (PAZER R 4%) De [m]
X0 HREL LD, FEMEMEBR(C=0)DEE X Langmaid & Rose DOFC[3THK 29] . 15 TERMA(C0) D&
X Gardner ®=%& A 5 [3THEK 30-33],

GEASBMERMA)  Do/Dp=2.3+0.07148  ---(3.4.2.1)

(FTEMERMA)  D=(4CIpp)(1+sing) --+(3.4.2.2)
7272 L. Dps (XK EFERE[m], AL LR BRI IREREL — ] CREFEIRERE g+ KT IRARE V)

(5+&5I) FAZERAE
PR HAERE 1.00 mm O ERBL 125 5 7R » /X —PAZERR R D, [mm] % >R L, FTEDITIEM EMEE T 5,
(4.09 mm)
Vo=(4/3)m(Dy/2)*=(x/6)D,’
dv=V,/Dy3=(z/6)D,*/ D=6
Sy=41(Dp/2)*=nD,?
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¢s=Sy/Dp*=nDy*/Dp*=n

¢= s/ y=m/(7/6)=6

De/Dp=2.3+0.071 #$=2.3+(0.071)(6)-=4.0862
De=(De/Dys)Dps=(4.0862)(1.00)=4.0862 mm =4.09 mm]|

([ERE) BAZERFE
TSRS 1.00 mm OREL AL B K O~TERN 1 2 1 5 OB G FI25tT 5 4 v 2 S—FAZER AL D,
[mm]% K> K, AFEIFIEMEME S 35, (2.94 mm)

3.4.3 HEHIEER

HiE DPEHER] 4 [s]1X, R TEREND,

=MW ---(3.4.3.1)
772 L. MITETE) O E Ekg]. W IEHEHEE [ke/s].
Ul P SR OPEHEEE X E LT, |l - IGO0 & 5 [#K 341,

Dy/Do<0.1 D & & W=0.18g%5(uitand) *32ppD,25(Dy/Do) 27 +++(3.4.3.2)

0.1<Dy/Dy<0.23 D & & W=0.10g"3(utand) ~*32p,D,25(Dy/Do) 30-+(3.4.3.3)
7272 L, Do l3HEH A8 [m], Dy (3R 78 [m], g 1LEINEE [m/s?], W IEHEHIEE [ke/s]. 01X FSERR D
TEf[deg. ]\ i IZPVEBEEEARIL[— 1. po 1T S E[kg/m®], JRH CIINEREEEMRI w 2 LB A% TH 2T
WD (umtangy), F7o. HERAT cgs AR TH X TW AN, STHALRICHE L CHREEORITR 5,

(EHEHI] BEHBSRE
N SEEFE 650 kg/m’, KL TFE 8.0 mm, WNEBEEERS 35°D K E 100 t 23EH M8 400 mm, HEHA 25°D 7K »
N=IPLPEH S D & & OHEHIRF a [min] 22RO X, Bl ZIEEEE 35, (14.4 min)
Hi=tan@g=tan35°=0.70020
Dy/Dy=8.0/400=0.02(<0.1)
W=0.18g%(itand) ~32poDy,2-5(Dy/Do) 27
=(0.18)(9.81)"5[(0.70020)tan25°] ~*32(650)(8.0x10~3)>5(0.02) "2=116.01 kg/s
t=M/W=100x103/116.01=861.99 s=14.366 min==[14.4 min|

(GH&EHI] B E5RE
(1) 22 650 kg/m?, RL1£E 5.0 mm, PR 35°D K E 100 t 25HEH 8 400 mm, HEHIA 25°0
Ry =B S & & OPEHIFER oo [min] 2R K, BPEIEIEMAGBEMEE 95, (13.1 min)
(2) S 650 kg/m?, BRI FE 5.0 mm, PR 35°0D K E 100 t 23HEH £ 200 mm, HEHIA 25°0
Ry =B S5 & & OPEHIFER oo [min] 2R K, BPEIIIEMAGBEMEE 95, (85.0 min)

4. BEEHE
U7 R IR TR LR IAREE) 3 mm
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SR mfE R ER I 8 e HEE 30t
NS EEJE 0.8 tym*  EHE S — M 2.62
g 30°  HEHIA ~ A7 1 —R T IS < i
PN S A R £ 30° HEH O MR 1/10
Rt EE PR AL 04  ZERJE 100 kPa
& L BT 0.6
H T A 300t ARIE (P - HE) EHEMED 10 %
Hrfti A = AH— M E I 9.81 m/s>
5K % a7 J—k

O~Hiksks

dw=tan"uy=tan"10.4=21.801°

B=(1/2)[ dw+sin” ' (singw/singe)|=(1/2)[ gwt+sin~ ' (singw/singi)]=(1/2)[21.801°+sin " !(sin21.801°/sin30°)]=34.884°
6=90°—(1/2)cos ™ '[(1 —sing)/(2sing.)] —f=90°—(1/2)cos " '[(1 —sing)/(2sing)] —p

=90°—(1/2)cos ~'[(1—sin30°)/(2sin30°)] —34.884°=25.116°=

Vo=Mpy=300/0.8=375 m?

V= 1L1V=(1.1)(375)=412.5 m]

D=[(4V/z)/ {(HID)+(1/6tand)} 1"3=[(4)(375/x)/{(2.62)+(1/6tan25.116°)}]"3=5.4340 m*=[5.43 m|
H=(H/D)D=(2.62)(5.4340)=14.237 m=

L/D=1/(2tand)=0.5/tan25.116°=1.0666 = 1.07

L=(L/D)D=(1.0666)(5.4340)=5.7959 m*=[5.80 m]|

Do=(Do/D)D=(1/10)(5.4340)=0.54340 m*=[543 mm)

@ IIBETE Sy A

h/D=H/D+L/D=2.62+1.07=3.69 (Jf¥)

(FI11%B) Ko=(1 —sing)/(1+sing)=(1 —sin30°)/(1+sin30°)=1/3

Py=[pogD/(411w)][1 —exp[ — (41wKo/DYR]I=[(800)(9.81)(5.4340)/ {(4)(0.4)} ][ 1 —exp[ — {(4)(0.4)(1/3)/(5.4340)} h]]
=(26653)[1—exp(—0.098147h)] (Po=0)

P max=pugD/(4114)=(800)(9.81)(5.4340)/{(4)(0.4)}=26.653 kPa3[26.6 kPz
7 [m] 0 2 4 6 8 10 12 14] 142 0
P, [kPa] 0.0 4.8 8.7 119 145| 167 184| 199| 200]| 266

(F #E358) K=Kacos20+sin20=(1/3)c0s225.116°+sin?25.116°=0.45343
0=21K/tanf=(2)(0.4)(0.45343)/(tan25.116°)=0.77381

Po=prgH=(800)(9.81)(14.237)=111731 Pa=112 kPa

Py=[pvgLK/(a— D][(I/L)— (/L)*]+Po=[(800)(9.81)(5.8)(0.45343)/(0.77381 — 1)][(1/5.8) — (1/5.8)*773811+111731
=(—91183)[(1/5.8)— (1/5.8)*738!1+111731

dPy/dI=[pvgLK/(oc— D][(1/L) — a(lw/L)*(1/L)]=0

L=(L* Vo) @~ D=(5. 8077381 1/0 77381) 1077381 " D=] 8666 m*=1.9 m

Py max=[ppgLK/ (00— 1)][(lo/L) — (l/L)*+Po=(—91183)[(1.9/5.8) — (1.9/5.8)°77381]+111731=120308 Pa=[120 kP2
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I [m] 0 1 2 3 4 5 5.8
P,, [kPa] 120 128 129 128 126 123 120
QIREEFF

(M) tra=10£1=10(Pyw max*Pa)D/(251c0)

=(10)[(26653x10~ )Nmm2+(100000x 10~ OYNmm2](5434)mm/[(2)(0.6)(250)Nm™2]=22 941 mm=[22.9 mm|
(PISEE) Ti=[Pu(xD/4)+(M+We)g)/ [xDsin(90° —6)]

=[(100000x 10~ 6YNmm2[7(5434)%/4]+(300000+30000)(9.81)]/[54347sin(90°—25.116°)]=359.47 N/mm
1=T1/(n.6)=(359.47)/[(0.6)(250)]=2.3964 mm
To=[(Py.maxtPa)D}/[2sin(90° — 0)]=[(120308x 10 +101325x 10 ©)(5434)]/[2sin(90° —25.116°)]=665.05 N/mm
1:=T/(1.6)=(665.05)/[(0.6)(250)]=4.4336 mm(>1,)

11=1061=106=(10)(4.4336)=44.336 mm=[44.3 mn]|

@OHEH P

De/Dp=2.3+0.071 #$=2.3+(0.071)(8)'$=5.2979

De=(De/Dps)Dps=(5.2979)(3)=15.893 mm==15.9 mm

Do=(Do/D)D=(1/10)(5434)=543.4 mm = 543 mm(>D.)

D,/Dy=3/543.4=0.0055207

Hi=tang=tan30°=0.57735

W=0.18g"5(uitan8) ~°32p, D2 5(Dy/Do) 27

=(0.18)(9.81)*5[(0.57735)tan25.116°] *32(800)(0.003)>5(0.0055207) 27=0.42193 t/s*=0.422 t/s
t=M/W=300/0.42193=711.01 s=11.850 min=[12 mi

P, [kPa] P, [kPa]
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